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Felhasználási feltételek 

 

 

1. A Keszthelyi Holding Zrt. (székhely: 1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 11. C. ép. 7. em.; 

cégjegyzékszám: 01 10 048339) által üzemeltetett http://www.keszthelyierik.com/ weboldal (a 

továbbiakban: Weboldal), annak külső megjelenése, az azon található tartalmak (védjegy, szöveg, adat, 

videó, audio, kép stb.), valamint azok elrendezése szerzői jogi, illetve védjegyoltalom alatt állnak. A 

Weboldalon a Keszthelyi Holding Zrt., illetve Keszthelyi Erik által vagy nevében közzétett tartalmakhoz 

fűződő szerzői-, védjegy- és más szellemi alkotáshoz fűződő jogok jogosultja a Keszthelyi Holding Zrt., 

illetve Keszthelyi Erik. A közzétett tartalmak a jogosult engedélyével jelennek meg a Weboldalon. A 

Weboldalon közzétett tartalmak bármilyen formában és módon történő felhasználása a személyes 

használatot meghaladó mértékben kizárólag a Keszthelyi Holding Zrt. kifejezett erre vonatkozó előzetes 

írásos engedélyével (hozzájárulásával) lehetséges (kivéve a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. 

törvény alapján szabad felhasználásnak minősülő eseteket).  

 

2. A Weboldal látogatója (a továbbiakban: Látogató) a Weboldal használatával – mint ráutaló 

magatartással – elfogadja a jelen felhasználási feltételeket. 

 

3. A Látogató nem jogosult a Weboldal, illetve egyes részeinek átdolgozására, feldolgozására, 

fordítására, a Weboldal elemeinek bármilyen módosítására, ideértve a hiba kijavítását is, nem jogosult 

a felületek semmilyen többszörözésére és a jelen felhasználási feltételekben meghatározott felhasználási 

engedélyt meghaladó mértékű és terjedelmű semmilyen egyéb felhasználására sem. A Látogató nem 

jogosult a Weboldal nyelvét más nyelvre lefordítani, illetve harmadik személlyel lefordíttatni. A 

Látogató nem jogosult továbbá a Keszthelyi Holding Zrt. előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül saját 

maga vagy harmadik személy által készített más nyelvi verziójú oldalakat felhasználni. 

 

4. Tilos a Keszthelyi Holding Zrt. előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül a Weboldal tartalmának részben 

vagy egészben való tárolása, illetve a Weboldal bárminemű sokszorosítása, többszörözése, átmásolása, 

terjesztése. 

 

5. A Keszthelyi Holding Zrt. ugyanakkor hozzájárul a Weboldal böngészéséhez, a Weboldal képernyőn 

való megjelenítéséhez, illetve kivonatok kizárólag saját felhasználási célból történő kinyomtatásához. 

A Weboldal tartalmának mindennemű üzleti célból történő felhasználása tilos.  

 

6. A Látogató a Weboldal tartalmáról, annak egyes részeiről kizárólag magán célból készíthet – akár 

online, akár nyomtatott vagy bármilyen egyéb módon - másolatot. A Látogató a Weboldal tartalmának 

magán célból, akár digitális, akár fizikai adathordozón rögzített másolatának további felhasználására 

(különösen, de nem kizárólag többszörözésére, terjesztésére, adatbázisban tárolására, letölthetővé 

tételére, kereskedelmi forgalomba hozatalára, átdolgozására) nem jogosult. A magáncélú felhasználás 

jövedelemszerzést vagy jövedelemfokozás célját közvetve sem szolgálhatja.  

 

7. A Weboldal tartalmazhat olyan külső weboldalakra utaló hivatkozásokat, amelyeket harmadik 

személyek üzemeltetnek. Az ilyen külső weboldalak böngészésére a jelen használati feltételek hatálya 

nem terjed ki. Kizárólag a Látogató felelőssége, hogy az ilyen külső weboldalak böngészésekor az adott 

weboldal felhasználási feltételeit megismerje. A Keszthelyi Holding Zrt. nem vállal felelősséget az ilyen 

külső weboldalakon elérhető bármely tartalomért. Valamely külső weboldalra utaló hivatkozás nem 

jelenti automatikusan azt, hogy a Keszthelyi Holding Zrt. támogatja az oldalt. A Keszthelyi Holding Zrt.  

kizárja felelősségét a Weboldalon található linkkel kapcsolt honlapok tartalmáért, illetve 

megbízhatóságáért. A Keszthelyi Holding Zrt. nem vállal semmilyen felelősséget az ezen külső 

weboldalakon található információk, grafikák, ábrák, képek, illetve szoftver bármilyen célra való 

alkalmasságát illetően. A Keszthelyi Holding Zrt. különösen nem vállal felelősséget továbbá az ezeken 

az oldalakon előforduló esetleges törvénysértésekért vagy harmadik személy jogainak megsértéséért, 

illetve a hyperlinken keresztül elérhető oldalakon előforduló jogsértésekért, beleértve a szerzői jog, 

védjegyhez fűződő jog, egyéb szellemi tulajdonhoz vagy személyhez fűződő jogsérelmet. 
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8. A Keszthelyi Holding Zrt. fenntartja a jogot, hogy a Weboldalt bármikor módosítsa vagy átdolgozza, 

illetve elérhetőségét korlátozza, megszüntesse. A Keszthelyi Holding Zrt. nem garantálja a Weboldalhoz 

való hozzáférés folyamatosságát, illetve hibamentességét.  

9. A Weboldal forráskódja nem kerül átadásra a Látogatónak, az a Keszthelyi Holding Zrt. kizárólagos 

birtokában és tulajdonában marad. A Látogatónem jogosult a forráskód megismerésére, továbbá a 

Weboldal vagy bármely részének módosítására, a forráskód többszörözésére és fordítására még annak 

biztosítása érdekében sem, hogy a Weboldal a Látogató meglévő számítástechnikai rendszereivel 

megfelelően kompatibilis legyen és együttműködjön. A Látogató nem jogosult arra, hogy a Weboldal 

forráskódját visszafejtse, visszafordítsa, átdolgozza, feldolgozza, többszörözze, feltörje és nem jogosult 

a Weboldal működésének és belső felépítésének elemzésére sem. 

10. Minden engedély nélküli használat szerzői jogi, büntetőjogi és polgári jogi következményekkel jár. 

11. Amennyiben a Látogató a saját weboldalára, alkalmazásába, közösségi média oldalára cikk-típusú 

tartalmat kíván átvenni a Weboldalról, azt kizárólag olyan módon teheti meg, hogy a cikk címét és 

tartalmának rövid összefoglalóját, változatlan tartalommal és hiánytalanul átveszi a Weboldalról, és a 

forrást megjelölve a cikk teljes tartalmára mutató közvetlen linket (hiperhivatkozást) helyez el a címben, 

illetve a rövid összefoglaló alatt. Az átvétel semmilyen esetben sem történhet üzletszerűen.  

12. A Látogató tudomásul veszi, hogy a Weboldalról átvett tartalmak saját weboldalán, alkalmazásában, 

közösségi média oldalán történő elhelyezéséért és az átvett tartalom kategorizálásáért kizárólag a 

Látogató felelős. A Látogató általi nem megfelelő kategorizálás miatt felmerülő károkért és bírságokért 

fennálló felelősségét a Keszthelyi Holding Zrt. kizárja. 

13. A Látogató tudomásul veszi, hogy a fentiektől eltérő módon vagy mértékben történő átvétel szerzői 

jogot sért és minden esetben jogi következményeket von maga után, továbbá minden egyéb a törvényi 

korlátozást átlépő felhasználás csak a Keszthelyi Holding Zrt. előzetes, írásbeli engedélyével 

(hozzájárulásával) lehetséges.  

14. Jelen felhasználási feltételekben foglaltak megsértéséért a Látogató feltétlen és korlátlan felelősséggel 

tartozik. 

15. A Keszthelyi Holding Zrt. mindent megtesz annak érdekében, hogy a Weboldalon szereplő 

információk pontosak, teljesek és naprakészek legyenek, továbbá minden ésszerű és elvárható 

intézkedést megtesz a Weboldal biztonságos üzemeltetése érdekében. Előfordulhat ugyanakkor, hogy a 

Weboldalon– akár az üzemeltetőtől függetlenül – jogosulatlan hozzáférés és/vagy módosítás történik. 

Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában, a Keszthelyi Holding Zrt. nem vállal felelősséget semmiféle 

kárért vagy egyéb hátrányért, illetőleg veszteségért, amely a Weboldalon szereplő információk vagy 

tartalmak helytelensége, hiányossága, pontatlansága, félreérthetősége, illetve aktualitásának hiánya, 

valamint azok közvetett vagy közvetlen felhasználása, továbbá a Weboldal használatra alkalmatlan 

állapota, vagy a nem megfelelő működése, hiányossága, esetleges üzemzavara miatt vagy azzal 

összefüggésben következik be. A Keszthelyi Holding Zrt. nem vállal felelősséget továbbá a Weboldal 

biztonságáért, számítógépes vírusoktól, kém- és más kártékony programoktól való mentességéért. Az 

üzemeltető javasolja, hogy a Látogató tegye meg a szükséges óvintézkedéseket: használjon vírus és 

spyware védelmi szoftvereket friss adatbázissal, telepítse az operációs rendszer biztonsági frissítéseit. 

A Keszthelyi Holding Zrt. a jogszabályok által megengedett mértékben nem vállal felelősséget 

semmilyen közvetlen, közvetett, véletlen, különleges vagy bármilyen más kárért (korlátozás nélkül 

beleértve az elmaradt hasznot, az üzletmenet megszakadásával vagy az üzleti információ elvesztésével 

és adatvesztéssel kapcsolatos károkat).  
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16. A Keszthelyi Holding Zrt. bármikor jogosult a jelen felhasználási feltételeket egyoldalúan 

módosítani. Az esetleges módosítás a Weboldalon való megjelenéssel egyidejűleg lép hatályba. 

Jelen felhasználási feltételeket a magyar jog szabályaival összhangban kell értelmezni és teljesíteni. 

A jelen felhasználási feltételekből fakadó jogviták elbírálására a hatáskörrel rendelkező magyar 

bíróságok kizárólagosan illetékesek. 

Valamely felhasználási feltétel érvénytelen, hatálytalan, semmis vagy végrehajthatatlan rendelkezése 

nem érinti a jelen felhasználási feltételek egyéb rendelkezéseinek érvényességét, hatályosságát és 

végrehajthatóságát. 


